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Ata da 34º (trigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Cedro no ano de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.
EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 023/2023 do Poder Executivo; Projeto
de Lei número 024/2023 do Poder Executivo; Projeto de Lei número
025/2023; Requerimentos números 158 e 159/2023. A Vereadora Adrianna
Costa Silva solidarizou-se com a família do senhor José Maurício do sitio
Taquarí pelo seu falecimento, enalteceu a realização da nona EXPOCEDRO
parabenizando o Gestor Municipal, falou sobre a Sessão Solene em
homenagem ao Agentes de Saúde e Agentes de Endemias destacando a
importâncias dessas classes, falou sobrea visita ao vale do São Miguel com
o Prefeito e o colega Barel do povo com o objetivo de acompanhar a
liberação da água do açude ubaldinho para que o benefício chegue a todos
os moradores, disse que realiza um trabalho diariamente, parabenizou feliz
aniversário a senhora Antonice esposa do radialista Edson Reis desejando
felicidade a mesma, lembrouo aniversário do seu filho João Paulo na última
segunda feira. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra apelou para os
proprietários do vale do São Miguel que deixem a água passar evitando o
barramento parabenizando pela ação, disse que sempretraz as demandas
das comunidades na tribuna e não vem a essa casa para falar mal do
Prefeito justificando que quandoa gestão acerta sempre reconhece, falou
sobre os quebra-molas da agrovila ressaltando as reclamações de
moradores com a qualidade do serviço que danifica os carros, Requereu
Verbalmente a empresa MARQUISE a reconstrução do pavimento asfáltico
nas duas rodovias onde foram construídosvia dutos para a passagem dos
trens, reportou-se a merenda escolar dizendo queo recurso está chegando
e não justifica faltar os gêneros no depósito, sugeriu adequaçõesna Escola
Gabriel Diniz lamentando não existir um banheiro adequado para um
estabelecimento de ensino de tempo integral assim comoa climatização
das salas de aulas. - O Vereador Cicero Evaldo da Silva Barel do Povo
parabenizou o amigo Joaci, a amiga Monica, o amigo Junior de Ricelí, a
amiga Antonice esposa docolega EdsonReis,Cícero do BEC, Gustavo Neto,
a primaCarine Lima, João Paulo filho da Vereadora Adrianna, todos pela
passagem dos aniversários, defendeu Moção de Congratulação para o



amigo Gil do crediário, parabenizou o Prefeito Joãozinho de Titico pelo dia
do Prefeito, Requereu abastecimento de água para as comunidades de
Baixa da areia e Genipapeiro, defendeu Moção de pesar pelo falecimento
do amigo Zé Maurício, defendeu Projeto deLei para denominar de Pedrina
Maria da Conceição logradouro público no Jardim Afonso Celso, solidarizou-
se com os familiares do senhor José Dias destacando suas qualidades,
destacou o sucesso da nona EXPOCEDRO,falou sobre a visita ao vale do São
Miguele disse acreditar que todos os barramentos serão desobstruídos. —

O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe solidarizou-se com os familiares
dos falecidos na semana destacando o amigo de infância José Dias Neto
momento em que destacou suas qualidades, destacou o empenho do
Prefeito Joãozinho deTitico para organizara liberação da agua do açude
ubaldinho evitando os barramentos, parabenizou a amiga Antonice. - O
Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira solidarizou-se com a família do
amigo Zé Dias destacando suas qualidades, parabenizou a senhora Antonice
esposa do amigo Edson Reis, apresentou sua prestação de conta semanal
falando das participações es Festas de Padroeiros, falou sobre a
homenagem aos agentes de saúde e de endemias destacando osfeitos
dessas importantes classes, reportou-se ao seu trabalho para implantação
de sistemasde abastecimento deágua reiterando sua vontadede continuar
lutando e reforçou o convite para a EXPOCEDRO. — A Vereadora Marta
Xirleide Alves de Figueiredo Diniz parabenizou sua amiga Antonice esposa
do servidor Edson Reis, destacou a importância da EXPOCEDRO
parabenizando o Gestor Municipal. — O Vereador Matheus Guedes Araújo
agradeceu a Deus o dom da vida e ressaltou a importância do carinho
recebido da família e muitos amigos, parabenizou a amiga Antonice
Fernandes esposa do amigo Edson Reis, relatou sobre a importância da
Guarda Municipal parabenizando a Mesa Diretora pela agilidadeno Projeto
que beneficia essa classe, destacou a EXPOCEDRO parabenizou a Gestão
pela geração de empregoe rendaatravés desse evento, lamentou quando
alguém diz que tem vereadores incentivando multas o que nãoé verdade,
na verdade o que os agentes estão querendoé a valorização, disse que a
partir de janeiro o Cedro será assistido pelo Banco do Nordeste de Lavras
da Mangabeira agradecendo ao Deputado Oriel Nunes pelo apoio nesse
pleito onde acompanhou sua pessoa na luta para essa conquista que irá
facilitar para osclientes residentes em Cedro,disse que sabe reconhecer
quando ver acontecer, apelou para o Gestor que não se aproveite do
trabalho de outra pessoa o que caracteriza oportunismo, parabenizou aos



conselheiros eleitos desejando sucesso a todos, agradeceu a grande
quantidade de mensagenspelo seu aniversário dizendo que tudo contribui
para continuar trabalhando. - O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
destacou a homenagem ao Agentes de Saúde e de Endemias relatando
sobre o trabalho relevante desenvolvido por essas classes, reconheceu o
trabalho do Gestor na área de saúde sem esquecera valorização dessas
classes, falou sobre o outubrorosa ressaltando a prevençãoporparte das
mulheres, relatou sobre a EXPOCEDRO enaltecendo o evento que está
acontecendo com grande sucesso, destacou as parcerias para o sucesso
deste evento que vem crescendo a cada ano, parabenizou o Prefeito
Joãozinho de Titico sem esquecer os secretários de Agricultura e
Empreendedorismo assim como toda equipe envolvida na organização do
evento. — A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana solidarizou-se com os
familiares do amigo Zé Dias assim comoda amiga Marlene, parabenizou a
amiga Antonice assim comoo colega Matheus, falou sobre o caminhão da
mamografia destacando a importância da prevenção na saúde das
mulheres, parabenizoua secretaria Normapelas ações e parabenizou toda
equipe da atenção primária e toda equipe da secretaria de saúde local,
parabenizou o Prefeito pelo sucesso da EXPOCEDRO citou o secretário de
Agricultura assim como toda organização do evento. O Presidente
convocousessão Extraordinária na sequência dos trabalhos no dia de hoje
momento em que solicitou a leitura por parte da senhora Secretária o que
de pronto foi feito pela mesma. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei número
029/2023 do vereador José Amarilo Sampaio Júnior com o Relatório e
Parecer da Comissão deJustiça e Redação pela admissibilidade e aprovado
por unanimidade dos presentes ficandoo Projeto de Lei número 029/2023
aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão e
votação; Projeto de Lei número 031/2023 retirado da pauta pela autora;
Requerimentos números 158 e 159/2023 aprovados por unanimidade dos
presentes; nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente
Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZRRA redigi a
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores
Vereadores.
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